
Tuunaisen sukuseura (kuva 2,0 korkeus Teksti 16)

Sukuseuran hallituksen kokous 1 / 2024 Pöytäkirja

Aika: 13.4.2024 klo. 13.47 alkaen
Paikka: Juha Tuunaisen vuokraama Rahula talo, Mikkeli

Läsnä Ari Mikkilä puheenjohtaja
Markku Tuunainen varapuheenjohtaja  
Aapo Riipinen sihteeri 
Kirsi Kirves poissa
Olavi Hyvönen
Päivi Airevuo-Riipinen
Reino Tuunainen
Satu Koski-Lammi
Juha Tuunainen

1 Kokouksen avaus
Ari Mikkilä avasi kokouksen

2 Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastajat 
Puheenjohtajana toimi Ari Mikkilä ja sihteerinä Aapo Riipinen. Pöytäkirja tarkastetaan sen jälkeen, kun 
sihteeri tai puheenjohtaja lähettää sen sähköpostina kullekin jäsenelle. 
Jos pöytäkirjaan ei ole huomautettavaa, pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitetaan seuraavassa 
kokouksessa.

3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi

4 Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
Puheenjohtajan ja sihteerin laatima esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 

5 Edellisen kokouksen pöytäkirjan kuuleminen ja allekirjoitus
Sihteeri luki 23.9.2023 Humppilassa pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirjan, joka hyväksyttiin ja 
allekirjoitettiin. 

6 Hallituksen vapaamuotoinen ”mitä kuuluu tuokio” 
Jokainen hallituksen jäsen jakoi kuulumisensa vuorollaan muille jäsenille.

7 Taloustilanne 
Markku Tuunainen esitteli hallitukselle Tuunaisen sukuseuran vuoden 2023 kirjanpidon, jonka hallitus 
hyväksyi ja allekirjoitti.
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8 Sukuseuran toiminta
Hallitus päätti kartoittaa osallistujien määrää mahdollisesti järjestettävään vapaamuotoiseen 
sukutapaamiseen vuoden 2024 elokuussa. Ari Mikkilä lähettää kyselyn sukuseuran jäsenille 
sähköpostitse kahdesta vaihtoehtoisesta järjestyspaikasta, ja Kirsi Kirves laittaa kyselyn sukuseuran 
facebooksivulle. 

9 Vuoden 2025 sukukokous 
Hallitus päätti seuraavan sukukokouksen järjestettäväksi Rahula talossa Mikkelissä Lauantaina 
19.7.2025.

10 Suvun historia sekä vanhat valokuvat
Tanelin ja Annan lapset: 
Helena, Johannes, Maria, Paavo, Simo, Tuomas, Matti, Iida, Maria ja Martti

Sukuseuran historiasivulle on päivitetty Tanelin ja Annan lapsien osio: 
Helena, Johannes, Maria, Paavo, Simo, Tuomas, Maija ja Martti tiedostoja on täydennetty mm. 
vanhoilla valokuvilla, hautojen sijainnilla. Työn alla on Ari Mikkilällä ukkonsa Johanneksen 
elämäntaival, samoin Markku Tuunaisella on isänsä Martin elämäntaival. 

Kukin sukuhaara voi laatia elämäntaival koonnin omista esivanhemmistaan, kokonaisuuden ei tarvitse 
olla yhtenäinen, jotta päivittäminen voisi olla helpompi.
Suvun vanhoja valokuvia voi tiedustella Arilta tai Markulta

Keskusteltiin suvun kuolinilmoituksista, niiden keräämistä jatketaan, samoin kuvia 
hautamuistomerkeistä ja niiden sijainnista myöhempää käyttöä varten sukuseuran kotisivuilla.

11 Muut esille tulevat asiat
Hallitus kävi keskustelua tietokoneiden tai älylaitteiden valjastamisesta kokouskäyttöön ja seuraavassa 
kokouksessa näitä yhteyksiä tultaisiin testaamaan. Juha Tuunaisen siivittämänä keskusteltiin nuorison 
kiinnostuksesta sukutapahtumia kohtaan ja ehdotettiin tietyn sukupolven mahdollisuutta päästä 
kokouksiin myös ilman kustannuksia. Hallitus päätti laittaa arvontaan tuubihuiveja ja heijastimia 
vastanneiden kesken mahdollisesti järjestettävän sukutapaamisen 2024 tiimoilta.

12 Sukuseuran hallituksen seuraava kokous, paikka ja aika
Sukuseuran hallituksen seuraava kokous pidetään Olavi Hyvösen kotona Tampereella
14.9.2024 klo 13:00 alkaen.

13 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 15:45
Sukuhallitus kiitteli Juha Tuunaista perheineen hyvästä tarjoilusta ja kokouspaikan järjestämisestä.

Asian vakuudeksi

______________________ ______________________
Ari Mikkilä Aapo Riipinen 
puheenjohtaja sihteeri
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